## 早晚都要买,早买早享受

# 美国沃尔麦斯暖房器方便又好用

# 在美国、中国销售火爆,第七批接受预订

马利升级品沃尔麦斯暖 房器自上市以来受到热捧,来 买的多是回头客,原因很简 单,好东西自己会说话。

与目前市面上其他需要 走管道、加暖气片的土暖气相 比,暖房器不需要走任何管 道,也没有任何附件,不破坏 任何装修。买回家插上电就 可以用,非常简单。

有人问它有多大?它20 厘米高,12厘米厚,1米多长,像踢脚线一样是长条的,可放在地上。暖房器工作时,房间里任何地方的温度都是一样的,每台的使用寿命在30年以上,每年使用前不需要任何维护,只要插上电源就好了,省时省事。其表面温度为55℃,婴幼儿接触到也不会被烫伤。

曾有很多人关心暖房器 费不费电,其实,决定电费高 低最重要的因素是家里的保 温效果,保温效果越好电费越 低。根据我们这些年收集的 客户反馈,一般情况下,一个 15平方米、保温效果较好的房 间,如将温度设定成有人时 18℃、无人时10℃,一个月的电费为200多元。当然,保温效果越差电费越高,保温效果越好电费越低,请把家里有缝隙的地方用胶带处理一下,尽可能减少热能的损失。因为暖房器是全自动变频的,当室内温度达到设定温度时,暖房器是全自动变频的自身功率维持温度。对一台2000瓦的贸房器来说,功率将自动变为200瓦,所以,它是目前全世界最节能的暖房器,建议大家购买自动变频系列,较马利老款产品节能20%以上。

有人问,它与空调有何区别,我们简单地解释一下:在国外,空调只允许制冷,不允许制热,这是因为热空气是向上扩散的,冷空气是向下扩散的,所以,使用空调制热,大会下放加热;由于空调停机化霜时不制热,房间忽冷忽热,强度不均衡,容易引发感冒;使用空调制热,热风会带走空气中的水分,房间会变得很和燥,容易引发上呼吸道疾病和

皮肤干燥、瘙痒等;空调内存留的细菌会随风吹出来,被人体吸入;空调有噪声。

现在,买暖房器的消费者家中,90%都装有空调,他们都意识到了空调制热的诸多弊端。如今,大部分家庭还处于用空调取暖的阶段,用空调取暖要比用暖房器取暖落后40年,且暖房器比空调节能50%以上。

为了您的健康和舒适,建 议您采用沃尔麦斯暖房器。 一句话:比您想象的还要好。 暖房器适合家庭、办公室、门 面房、茶馆、美容店、按摩院、 棋牌室、儿童游泳馆等一切需 要采暖的场所。

马上又要降温了,暖房器 在洛阳至少要用4个月,为了 不影响您的使用,请尽早预 订。目前,第七批开始接受预 订。早晚都要买,早买早享受。

美国马利老款产品继续 低价处理库存。

美国马利专卖店: 九都路 与解放路交叉口东 80 米路南 (九都路修路期间照常营业)

电话:63362765

## 精修华服时尚衣 巧手设计范巧云

见过范巧云的人都知道, 她能用手中的如意针剪让那 些被穿过、购买时看走了眼、 款式过时的衣服获得新生。

各种名牌西服、皮衣、裘 皮大衣、羊绒大衣、羊绒衫等 高档服装,无论是需要修改 长短胖痩、换里,还是要改款 式、织补等,范巧云都能用她 时尚的眼光、专业的技术让 每个顾客称心如意。

范巧云服装精修设计室的设计师有着20多年丰富的高档服装精修经验,能根据您的脸形和气质,把您的衣服变得时尚、合体。

地址:王府井百货南面 君临华府2号楼1单元303房 电话:63120599

13526911032

#### 想品尝原汁原味的新疆干果 快来家乐福吧

时间:即日起至12月2日



消费者在家乐福挑选干果

# 国美开业 公益先行

#### 25日,国美会员公益接力站"快乐操场行"捐赠活动在嵩县举行

#### □本刊记者 李雨璐 文/图

25日10时,伴着明媚的阳光,记者与国美电器工作人员一起赶往嵩县旧县镇中心小学,为该校送去价值4000元的体育器材。

据悉,本次活动是国美会员公益接力站"快乐操场行"捐赠活动之一。"孩子是祖国的希望,一些偏远地区仍然存在中小学校体育教育设施严重不足的问题。为了让更多孩子拥有健康快乐的童年,国美特意在会员公益接力站活动中设置了体育用品捐赠项目。"河南国美电器广宣部主管苏梅表示。

这次,他们来到嵩县旧县 镇中心小学,为孩子们送去篮球、羽毛球、排球、乒乓球、跳绳 和毽子等体育用品。在捐赠现场,国美电器的工作人员还与 学生开心地跳绳、踢毽子。

嵩县旧县镇中心小学校长 刘新获告诉记者:"上周,我们 得知国美电器要给学校捐赠体 育用品,全校师生都非常期待, 这次的捐赠对我们学校帮助很 大。我们也将不负重望,努力 教育孩子,让他们健康、快乐地 成长。"



国美电器的工作人员向孩子们捐赠体育器材

据河南国美电器会员部负责人王秀娟介绍,国美会员公益接力站"快乐操场行"捐赠活动是国美2012年公益接力站活动的一次延续。国美自举办该公益活动以来,得到了十多万国美会员的支持,先后为敬老院、儿童福利院、贫困留守儿童、小学等送去了总价值百万元的物资。

"本次公益活动也是洛阳 国美电器开业活动之一,国美 于2003年进入洛阳市场,后因 集团战略调整,国美暂时离开 了洛阳。今年,国美强势回归, 进驻中州路天盛壹佰。该店于 今日盛大开业,这是国美电器 入驻洛阳市场的第一站,也是 国美电器全力打造的精品门店。该店汇聚了全球知名家电品牌,并沿用国美电器长达99 天的退换和市区内80公里免费送货上门、安装等服务,力求给广大洛阳消费者带去实惠、放心和贴心。"河南国美洛阳地区负责人王笠表示。

作为全国家电连锁的创始 者和领军者,国美一直积极投 身社会公益活动。王笠表示, 国美电器的人驻不仅能给洛阳 的消费者带来高品质、高性价 比的电器产品,还会积极践行 企业的社会责任,努力为公益 事业奉献自己的力量。

#### □果丿

在洛阳,您也能品尝到原 汁原味的新疆干果,家乐福 2013年"新疆干果节"开始了。

此次干果节的时间是 2013年11月19日至12月2 日,家乐福洛阳店精选了20 余种产自新疆的干果,以实惠 的价格推荐给洛阳消费者!

新疆大枣每500克12.6 元,葡萄干每500克12.8元, 五香巴旦木每500克29.8 元,核桃每500克32.8元,雪 花杏肉每500克13.4元,哈 密瓜干每500克16.4元。

据家乐福生鲜部经理介绍,"新疆干果节"每年举办一次,今年是第五年。刚开始,家乐福试着举办了一次干果节,没想到意外地受到了消费者的好评,从那之后,家乐福每年秋冬季节都会在洛阳举办一次"新疆干果节"。

想品尝原汁原味的新疆 干果,来家乐福吧!



被誉为中国珠宝业零售 航母的金鑫珠宝在大本营洛 阳再开新店。11月27日,在 位于西工区核心商圈宝建 凯旋广场中,金鑫珠面的建 店盛大开业。该店的更建业 店盛大开业。该店的了金 珠宝、老风祥、今生金饰、李 金园、英伦皇室、东方珠宝等 品牌。金鑫珠宝相关负责人表示,作为中国珠宝了多为名。 传办中国珠宝了多者。 传企业,建业店汇集了多者。 特色高端品牌,为消费专者。 供了全新的购物体验及专方。 的服务,今后,这家全方位、 综合性的珠宝购物体验的必 将成为市民购买珠宝的必 之地。 尚从春 摄